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A Fehérvári Sakk Egyesület 2024. évi szakmai beszámolója 

2024. évi célok, valamint 2024. évi megvalósításuk. 2025. évi célok és tények 

Fő tevékenységi profilunk 

Egyesületünk öt évtizedes múltra tekinthet vissza. 

Székesfehérváron a Fehérvár SE az egyetlen működő sakk-klub. Általános feladatunk a 

városban és környékén a sakkozás kultúrájának népszerűsítése, sakkéletének fenntartása és 

minőségének fejlesztése. 

Élő kapcsolatban állunk Székesfehérvár sakkos iskoláival, sakkszimultánok, felkészítő iskolai 

sakkversenyek és oktatás formájában. Az iskolák legtehetségesebb tanulóikat elküldik 

klubunkba továbbfejlesztésre. 

Rendszeres kitelepüléssel népszerűsítjük sportágunkat a város kulturális és 

sportrendezvényein: Sportmajális, Királyi Napok, Civil Nap, Lecsófesztivál. 

Fő támogatónk a Székesfehérvári Önkormányzat, amely 2024-ben és 2025-ben is 500-500 eFt-

tal támogatta egyesületünket a városi Sportalapból. 

Továbbfejlesztettük egyesületünk honlapját és facebookját. Legtöbben a honlapunkon, 

facebookon keresztül találják meg egyesületünket. fehervarisakk.hu és f Fehérvári Sakk Egyesület 

Kijavíttattuk a városi kitelepüléseken használt eddigi reklámeszközeinket, és új reklámmolinót 

is készíttettünk. Egyesületi pólót készíttettünk, ezt a tagok kedvezményesen vehették meg. 

 

 

2024. évi általános célkitűzéseink 

Fontos célunk volt, hogy egész évben sakkozási lehetőséget nyújtsunk a Székesfehérváron és 

vonzáskörzetében élőknek. Rendszeres, csoportos ifjúsági sakkoktatást biztosítunk. 

Fontos célkitűzésünk a szervezeti élet fokozatos fiatalítása. A sakkcsapatok irányításában ez 

már megvalósult. 

Azt is kitűztük, hogy fokozatosan minél többen szerezzenek normál FIDE élőt, és 

csatlakozzanak valamelyik csapatunkhoz. Az internetes és a székesfehérvári rendezvényeken 

való jelenléttel több embert akarunk bevonzani a klubéletbe. 

Továbbra is segítjük a székesfehérvári sakkos iskolákat versenyrendezéssel és szimultánok 

adásával.  

A minap a Székesfehérvári Polgármesteri Hivatal kérte segítségünket városi sakkverseny 

rendezésére, amelyet a Székesfehérvári Diáktanács igényelt. Továbbá tanácsot kértek tőlünk 

új, nyilvános városi sakkpadok kihelyezésével kapcsolatban.  

 

2024-as és 2025-ös szakmai tevékenységünk 

Folytattuk a hetente kétszeri, ifjúsági egyesületi sakkoktatást. Az utánpótlás számára (ifik és 

felnőttek) megyei szintű U1800 sakkversenyeket szerveztünk. Továbbra is szívesen fogadjuk a 

klubba esetenként belátogató érdeklődőket. 

A fiatal sakkozók szereplési sorrendje: oktatás->gyerekcsapat->U1800->FIDE megyei II. o. 

Tovább nőtt a FIDE élővel rendelkező ifjúsági játékosaink száma (12). A 2025-ben a Fejér 

megyei egyéni sakk diákolimpián 20 fiatal indult a klubból. Sokan várakozáson felül 

szerepeltek. 8-an érmesek lettek, és 3-an bejutottak az országos döntőbe. A Fejér megyei 

http://www.fehervarisakk.hu/index.html
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csapat diákolimpián a klubunkból 4-en bejutottak csapatukkal a májusi országos döntőbe. Ez 

oktatóink munkáját dícséri. A fiatalabbakat már szeptembertől számításba vesszük a 

csapatainkban. Ők fogják pótolni az ifikorból „kiöregedetteket”. 

 

A különböző országos és megyei sakk csapatbajnokságokon 6 csapattal vettünk részt, vagyis 3 

csapatot indítottunk a Fejér megyei II. o. csapatbajnokságban. Ezzel fontos célunkat 

segítettük, hogy a kevesebbet szereplő játékosok is teret kapjanak a csapatainkban. Ki kell 

emelni a 6 csapatvezető áldozatos munkáját a csapatok menedzselésében. 

 

Célkitűzésünk volt az NB2-ben a 4-5. hely elérése, a gyerekcsapatunknál a bajnoki cím 

megvédése, az FSE II. M1-es és az FSE Ifi M2-es csapatunknál a dobogó. Úgy néz ki, csapataink 

teljesítik ezeket a célkitűzéseket. NB2-es csapatunk 5. helyen áll az utolsó forduló előtt. A Fejér 

megyei csapatbajnokságon a gyerekcsapatunk 1. lett, a Fehérvár SE II. 2. lett az I. osztályban. 

Az utolsó forduló előtt a Fehérvár Ifi csapatunk dobogó-várományos a II. o-ban. 

2024-ben azt terveztük, hogy elindulunk az Országos Ifjúsági Sakk Csapatbajnokságon. 

Viszont az utolsó pillanatban a rendezést Budapest helyett Miskolc kapta meg. Így az időhiány 

és a többletköltség miatt az indulást nem vállaltuk. 2025-ben szeretnénk végre csapatot 

indítani. 

 

Egyesületünk népszerűvé vált. Szinte hetente jönnek klubunkba érdeklődő fiatalok és szüleik, 

hogy megnézzék az oktatásunkat. Akik azt látják, hogy menet közben nem tudnak 

bekapcsolódni, azokat szeptembertől várjuk vissza. Decemberben elbúcsúztunk azoktól a 

fiataloktól, akik (családjuk) nem vállalták a további oktatást. Beszéltünk azokkal a felnőttekkel, 

akik valójában nem vettek részt sem a klubéletben, sem a sakkversenyzésben. Ők inkább 

támogatóként és nem tagként maradtak az FSE közelében. 2024. december 31-én 65 fő volt a 

taglétszámunk, azóta 68-an vagyunk. Itt kell megemlékeznünk örökös tagunkról, Reiter 

Lászlóról. Halálával nagy veszteség érte a klubunkat. A díjkiosztó rapid sakkversenyünket az ő 

emlékére rendezzük.  

Sokan vannak, akik csak sakkozni térnek be hozzánk, őket természetesen nem tartalmazza a 

nyilvántartásunk. 

Sikerült aktivizálni a tagságot az egyesület szervezési munkájában. 10-12 tagunkra lehet 

számítani, társadalmi munkában, névleges tiszteletdíjért. Ugyanakkor az elnökségi ülések 

rendszeres összehívása nehézségekbe ütközött. A tagság rendszeres tájékoztatását havi 

egyesületi hírlevél szolgálja. 2024-ben terven felüli SZJA 1%-os felajánlást kaptunk tagjainktól. 

Nagyon köszönjük! 

 

Egyesületünk tagjai tervbe vették 2025-ben nyári sakktábor megrendezését. Az FSE 

sakkészlettel, sakkórával, számlázással támogatja a vállalkozást. 

 

Átláthatóan, nyilvánosan, közhasznú egyesületként működünk. 

Székesfehérvár, 2025. április 25. 


